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اخبار فولاد

در مجمع عمومی عادی سالیانه منتهی به 
۲۹ اسفندماه ۱۴۰۱ شرکت فولاد مبارکه، با 
اکثریت آرای سهام‌داران، تقسیم سود ۵۰۰ 
ریالی به ازای هر سهم این شرکت به تصویب 

رسید.
مجمع عمومی عادی سالیانه فولاد مبارکه 
اصفهان، روز پنجشنبه 29 تیرماه 1402، با 
حضور ۷۷.۲۲ درصد از سهامداران، مدیرعامل 
و اعضای هیئت‌مدیره این شرکت، در سالن 
اجتماعات نگین نقش جهان اصفهان برگزار 
شد که پیش از آن نیز جلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده منتهی به ۲۹ اسفندماه ۱۴۰۱ 
شرکت فولاد مبارکه با حضور ۷۷.۱۶ درصد از 
سهامداران برگزار شد و طی آن تغییر موضوع 
فعالیت و تطابق اساسنامه شرکت با نمونه 
اساسنامه سازمان بورس مورد تصویب قرار 

گرفت.
در مجمع عمومی عادی سالیانه منتهی به 
۲۹ اسفندماه ۱۴۰۱ شرکت فولاد مبارکه، 
با اکثریت آرای سهام‌داران، تقسیم سود 
400هزار میلیارد ریالی معادل ۵۰۰ ریال به 
ازای هر سهم این شرکت به تصویب رسید و کام 
سهام‌داران پرشمار فولاد مبارکه شیرین شد. 
به گفته امیر خرمی‌شاد، رئیس مجمع عمومی 
عادی سالیانه این شرکت، سود سهام‌داران 
حقیقی در تاریخ ۲۱ شهریورماه ۱۴۰۲ به 

حساب سجام آنان واریز خواهد شد.

فولاد مبارکه؛ توسعه پایدار و
 تبدیل شدن به صنعت سبز

محمدیاسر طیب‌نیا، مدیرعامل فولاد 
مبارکه در مجمع عمومی عادی سالیانه این 
شرکت ضمن تسلیت به منابست آغاز ایام 
محرم‌الحرام و سوگواری شهادت حضرت 
اباعبدالله‌الحسین)علیه‌السلام( و خیر مقدم 
به حاضرین اظهار کرد: استراتژی‌های ما در 
سال ۱۴۰۱ به ۴ بخش استفاده حداکثری از 
ظرفیت‌های موجود، توسعه کمّی، کیفی و 
متوازن، توسعه پایدار و تبدیل شدن به صنعت 
سبز و تمرکز بر نوآوری و فناوری‌های نوین 

تقسیم شده است.
وی در ادامه افزود: گروه فولاد مبارکه با گذر 
از مرز تولید سالانه ۱۰ میلیون تن تولید فولاد 
خام در سال ۱۴۰۱ حماسه‌ای تاریخی آفرید و 
نسبت بهره‌برداری از ظرفیت نصب‌شده فولاد 
خام کشور توسط این گروه به ۶۷ درصد رسید. 
افزایش تولید تختال به میزان ۹۰۰ هزار تن در 
گروه فولاد مبارکه، نشان‌دهنده افزایش قابل 
توجه میزان تولید سال ۱۴۰۱ در مقایسه با 

سال ۱۴۰۰ است.
سرمایه‌گذاری ۱۲۸ هزار میلیارد ریالی 

فولاد مبارکه در راستای شتاب توسعه
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با بیان 
این که گروه فولاد مبارکه در سال ۱۴۰۱ به 
میزان ۱۲۸ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری 
در راستای شتاب توسعه را محقق کرده است، 
خاطرنشان کرد: گروه فولاد مبارکه در سال 
۱۴۰۱ با تمرکز بر تولید محصولات ویژه، از 
۱۴ محصول جدید ازجمله تختال و ورق فولاد 
زنگ‌نزن و الکتریکی رونمایی کرد و تولید 

آن‌ها را در دستور کار قرار داد.
وی ادامه داد: گروه فولاد مبارکه در راستای 

توسعه متوازن زنجیره ارزش و زیرساخت‌های 
مورد نیاز خود پروژه‌های بزرگی نظیر احداث 
و راه‌اندازی واحد نورد گرم ۲، بهره‌برداری 
از نیروگاه سیکل ترکیبی، احداث واحد 
فولادسازی شرکت فولاد سفیددشت 
چهارمحال و بختیاری را در دستور کار قرار 

داده که اتفاقات بسیار ارزشمندی بوده است.

افزایش سود هزار همتی حاصل از اجرای 
پروژه‌های سیکل ترکیبی و نورد گرم ۲ 

طیب‌نیا تصریح کرد: میزان سود برآوردی 
ناشی از اجرای پروژه‌های نیروگاهی و 
نورد گرم ۲ فولاد مبارکه از سال ۱۴۰۳ تا 
۱۴۰۵ به میزان هزار همت افزایش می‌یابد. 
سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه برای احداث 
نیروگاه‌های انرژی تجدیدپذیر خورشیدی 
۵۵ هزار و ۳۸۶ میلیارد ریال به صورت ریالی 
و ۲۵۶ میلیون یورو به صورت ارزی بوده است.  
این پروژه ارزشمند هم‌اکنون توسط گروه مپنا 
در حال تکمیل است و بخش قابل توجهی از 
نیاز فولاد مبارکه به انرژی را تامین خواهد کرد.

سرمایه‌گذاری ۱۰۰ هزار میلیارد ریالی 
برای مشارکت در اجرای طرح انتقال 

آب از دریای عمان به اصفهان
وی در ادامه اذعان داشت: فولاد مبارکه 
اقدامات قابل توجهی در حوزه معادن ازجمله 
دست‌یابی به ۵۵ میلیون تن ذخایر قطعی 
سنگ آهن به صورت مشارکت و ۲۵ میلیون 
تن به صورت ملکی، اتمام فاز اکتشاف تفصیلی 
۴ محدوده و شروع فاز دریافت گواهی کشف 
۳ محدوده منتج از پهنه انارک، ایجاد ظرفیت 
بیش از یک میلیون و ۸۰۰ هزار تن سنگ 
آهن، استخراج ۳ میلیون و ۴۰۰ هزار تن ماده 
معدنی و باطله و ۶۲۰ هزار تن سنگ آهن 

داشته است.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه گفت: 
فولاد مبارکه در راستای تأمین آب از دریای 
عمان با اجرای ابرپروژه انتقال آب از طریق 
شرکت تامین آب صفه بالغ بر ۱۰۰ هزار 

میلیارد ریال سرمایه‌گذاری کرده است. 
»شرکتی مسئولیت‌پذیر برای خلق آینده‌ای 
بهتر«، به‌عنوان هدف آرمانی گروه فولاد 
مبارکه تعریف شده و همکاری‌های فنی و 
پژوهشی با تامین‌کنندگان، مشتریان و مراکز 
علمی و پژوهشی، استراتژی‌ها، اقدامات و 
ابتکارات این مجموعه در حوزه پایداری است.

اجرای پروژه‌های نیروگاهی 
برای کاهش انتشار دی‌اکسید کربن

طیب‌نیا بیان کرد: فولاد مبارکه در راستای 
توسعه پایدار تبدیل شدن به صنعت سبز، 
مصرف ویژه آب را به ۲.۲ متر مکعب بر تن فولاد 
خام رساند و پروژه‌های نیروگاهی زیادی 
در راستای کاهش انتشار دی‌اکسید کربن 
اجرا کرد. این شرکت طی سال ۱۴۰۱ در 
راستای عمل به مسئولیت‌های اجتماعی، به 
میزان هزار و ۴۲۱ میلیارد ریال در حوزه‌های 
زیرساختی و عمرانی، ۹۲۱ میلیارد ریال در 
حوزه‌های عام‌المنفعه، ۵۴۲ میلیارد ریال در 
حوزه‌های فرهنگی و اجتماعی، ۲۰۳ میلیارد 
ریال در حوزه‌های سلامت و بهداشت و ۱۶۳ 
میلیارد ریال در حوزه آموزش هزینه کرده 

است.

تحقق توسعه زیست‌بوم نوآوری
 با سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه
 در ۵۰ شرکت بالغ دانش‌بنیان

وی عنوان داشت: فولاد مبارکه در راستای 
توسعه زیست‌بوم نوآوری اقدامات زیادی 
ازجمله توانمندسازی در جهت تامین 
نیازمندی‌های روز صنعت، شکل‌دهی به 
کسب و کارهای نوپا، تربیت نیروی انسانی، 
توسعه دانش و فناوری‌های پایه انجام داده 
است. سرمایه‌گذاری در ۵۰ شرکت بالغ 
دانش‌بنیان، تشکیل ۱۵۰ هسته و استارت‌آپ 
فناور و حمایت از ۵۰۰ طرح دانشگاهی 
از دیگر اقدامات فولاد مبارکه برای تحقق 
 توسعه زیست‌بوم نوآوری در سال گذشته 

بوده است.

اختلاف قابل توجه سودآوری سهام 
فولاد مبارکه در مقایسه با دیگر بازارها

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه تأکید 
کرد: فولاد مبارکه از ابتدای بهره‌برداری 
تاکنون بیش از ۱۳۷ میلیون تن محصولات 
فولادی را در بازارهای داخلی و صادراتی به 
فروش رسانده و از مرز صادرات ۲۴ میلیون تن 
محصولات فولادی تخت و ارزآوری بیش از ۱۰ 

میلیارد دلاری عبور کرده است.
وی ابراز داشت: عملکرد مالی سال 
۱۴۰۱ فولاد مبارکه در مقایسه با سال ۱۴۰۰ 
به‌گونه‌ای بوده که سود هر سهم به ۸۵۹ ریال، 
حاشیه سود خالص به ۴۲ درصد و بازده حقوق 
مالکانه به ۴۶ درصد رسیده است. طی ۱۱ سال 
گذشته و از فروردین‌ماه سال ۱۳۹۰، هر گرم 
طلای ۱۸ عیار ۵ هزار و ۸۰۰ درصد، قیمت هر 
دلار ۴ هزار درصد، هر مترمربع آپارتمان هزار 
و ۷۰۰ درصد و قیمت خودروی پراید ۳ هزار 

درصد رشد داشته است.

طیب‌نیا ادامه داد: در مقایسه با این بازارها، 
سهام شرکت فولاد مبارکه با در نظر گرفتن 
افزایش سرمایه و تقسیم سود نقدی ۱۷ 
هزار درصد رشد داشته که این موضوع بیانگر 
اختلاف سودآوری سهام این شرکت برای 
سرمایه‌گذاران در مقایسه با دیگر بازارهاست. 

این در حالی است که طی سال‌های اخیر 
بازدهی سهام فولاد مبارکه بیشتر از بازدهی 
شاخص کل بازار سرمایه و صنعت گروه فلزات 

اساسی بوده است.

بازده ۵۶ درصدی سهام فولاد مبارکه 
در مقایسه با شاخص کل بورس و صنعت 

فلزات اساسی در سال ۱۴۰۱
رزش سبد  ا ور شد:  دآ یا وی 
سرمایه‌گذاری‌های فولاد مبارکه در مقایسه 
با بهای تمام‌شده شرکت‌های پذیرفته‌شده 
در بازار سرمایه قابل توجه بوده و روند درآمد 
حاصل از سرمایه‌گذاری‌های این مجموعه 
طی ۵ سال اخیر به ۱۴۷ هزار و ۳۰۹ میلیارد 
ریال رسیده است. مدیرعامل شرکت فولاد 
مبارکه متذکر شد: فولاد مبارکه در سال ۱۴۰۱ 
به دلیل اعمال محدودیت‌های انرژی، بخشی 
از درآمدهای خود را از دست داد و این در حالی 
است که ازجمله چالش‌های پیش روی ما 
تامین انرژی و اعمال محدودیت‌های انرژی 

در فصول تابستان و زمستان است.
وی در پایان بیان داشت: فولاد مبارکه رتبه 
دوم بورس کشور از لحاظ ارزش بازار را به خود 
اختصاص داده و بازده سهام این شرکت در 
مقایسه با شاخص کل بورس و صنعت فلزات 
اساسی ۵۶ درصد است. نقدینگی در فولاد 
مبارکه طی سال ۱۴۰۱ به خوبی مدیریت شد 
و ۳۳ هزار و ۸۰۱ میلیارد ریال به صورت ریالی 

و  ۱۹۵ میلیون یورو به صورت ارزی بود.

گزارش حسابرسی فولاد مبارکه برای 
نخستین  بار در سال‌های اخیر مشروط نشد

امیر خرمی‌شاد، رئیس مجمع عمومی 
عادی سالیانه منتهی به 29 اسفندماه سال 
1401 فولاد مبارکه پیش از قرائت گزارش 
حسابرس شرکت، از مدیرعامل و هیئت‌مدیره 
شرکت فولاد مبارکه به جهت این که برای 
نخستین بار طی سال‌های اخیر گزارش 
حسابرسی این شرکت، مشروط نشد و از 
تمامی جنبه‌های با اهمیت، عملکرد مالی و 
جریان‌های نقدی گروه و شرکت را به نحو 

منصفانه نشان می‌دهد، قدردانی کرد.
براساس این گزارش، در این مجمع 
صورت‌های مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۱۴۰۱ 
به تصویب رسید و روزنامه‌های دنیای اقتصاد و 
صمت نیز به‌عنوان روزنامه‌های کثیرالانتشار 

این شرکت انتخاب شدند.

در مجمع عمومی عادی سالانه  ۱۴۰۱؛

تقسیم سود ۴۰۰هزار میلیارد ریالی، کام سهامداران فولاد مبارکه را شیرین کرد
رکورردشکنی جهادگونه فولاد هرمزگان در بهار؛ 

از رشد 15 درصدی تولید 
تا رکورد کیفیت 

کارکنان پرتلاش فولاد هرمزگان در سال »مهار 
تورم و رشد تولید« با پشتکار و کار تیمی، با وجود 
محدودیت‌های فراوان در بحث تأمین انرژی و 
گرمای طاقت‌فرسا موفق به ثبت رکوردهای 
جدیدی در ناحیه فولادسازی به‌ویژه تولید 449 
هزار تن تختال و رشد 15 درصدی تولید نسبت به 

مدت مشابه سال گذشته شدند.
جهادگران عرصه صنعت در ناحیه فولادسازی 
و ریخته‌گری مداوم شرکت فولاد هرمزگان در 
سه‌ماهه نخست سال جاری نسبت به سه‌ماهه 
نخست سال 1401 با ثبت رکوردهای پی‌درپی و 
عبور از میزان تولید سال گذشته فراتر از ظرفیت 
اسمی، برگ زرین دیگری به کارنامه افتخارات فولاد 
هرمزگان را رقم زدند. متخصصان فولادی نشان 
دادند در صورت رفع موانع تولید و پشتیبانی‌های 
درون و برون‌سازمانی در سایه تلاش مضاعف و انجام 
کار گروهی، با وجود نوسانات محدودیت مصرف 
برق، قادر به ثبت رکوردهای متعدد و ارتقای تولید 

ملی در شرایط تحریم‌های ظالمانه هستند.
کارکنان پرتلاش فولاد هرمزگان در سال »مهار 
تورم و رشد تولید« با تولید 156 هزار و 237 تن 
تختال در فروردین‌ماه و تولید 156 هزار و 566 تن 
تختال در اردیبهشت‌ماه سال 1402، موفق به ثبت 

پیاپی دو رکورد در تولید محصول نهایی شدند.
جهادگران عرصه صنعت در ناحیه فولادسازی 
و ریخته‌گری مداوم شرکت فولاد هرمزگان در 
اردیبهشت‌ماه سال جاری با عبور از رکورد قبلی 
توقفات اضطراری و تأخیر در کارگاه ذوب در 
بهمن‌ماه 1401 از 3.1 دقیقه بر ذوب به 3 دقیقه 
بر ذوب، افتخار دیگری به کارنامه فولاد هرمزگان 
افزودند. ثبت رکورد جدید عیوب گرم تختال از 
0.55 درصد در فروردین 1401 به 0.35 درصد 
در خردادماه 1402 حاصل تلاش تیمی همکاران 
در واحدهای تولیدی و تعمیراتی، دفاتر فنی تولید و 

تعمیرات، برنامه‌ریزی و کنترل کیفیت است. 

کاهش ذوب‌های خارج از رنج آنالیزی سفارش 
مشتری در سه‌ماهه نخست سال 1402 نسبت به 
سه ماه آخر سال 1401، از 0.11 درصد به 0.06 
درصد، معادل 2 ذوب از 3 هزار و 738 ذوب تولیدی 
که نشانگر گامی مثبت در جهت ارائه محصولات 
با کیفیت مطلوب و پایدار به شمار می‌رود، نتیجه 
همدلی و کار گروهی همکاران در واحد تولید ذوب، 
دفتر فنی تولید و کنترل کیفیت است. در خردادماه 
سال 1402 فولاد هرمزگان موفق شد میزان 
تختال‌های کیفی بدون عیب سطحی را که نیاز به 

عملیات تکمیلی نداشته به 99.65 درصد برساند.
رکورد قبلی تختال‌های کیفی در بازرسی گرم 
به میزان 99.45 درصد کل تختال‌های تولیدی، در 
فروردین‌ماه 1401 به دست آمده بود. متخصصان 
فولادی نشان دادند در صورت رفع موانع تولید از هر 

مانعی بدون توجه به چالش‌ها عبور می‌کنند.
همچنین فولادسازان جوان شرکت فولاد 
هرمزگان موفق شدند رکوردهای جدیدی در 
سه‌ماهه نخست سال 1402 نسبت به سه‌ماهه 
نخست سال 1401، در زمینه تناژ ذوب، تعداد ذوب 
تولیدی و ریخته‌گری‌شده، زمان تخلیه تا تخلیه، 
زمان توقفات کوره‌های قوس، زمان آماده‌سازی 
کوره‌های قوس، مصرف نسوز، کاهش عیوب گرم 
ریخته‌گری و کاهش ذوب‌های خارج از رنج آنالیز 

شیمایی و... به ثبت برسانند.
رکوردهای مهم به‌دست‌آمده در سه‌ماهه نخست 
سال 1402 نسبت به سه‌ماهه نخست سال 1401 

به شرح زیر است:
  رکورد تولید ذوب کوره قوس به میزان 463 هزار 
و 47 تن در سه‌ماهه نخست سال 1402 و افزایش 
15 درصدی تولید نسبت به تولید سه‌ماهه اول 

سال 1401؛
  رکورد تولید تختال به میزان 449 هزار و 136 
تن در سه‌ماهه نخست سال 1402 و افزایش 15 
درصدی تولید نسبت به تولید سه‌ماهه اول سال 

1401؛
  رکورد سه‌ماهه نخست سال در تعداد ذوب 
تولیدشده از 3 هزار و 273 به سه هزار و 736 ذوب 

نسبت به سه‌ماهه نخست سال 1401؛
  رکورد کاهش زمان تخلیه تا تخلیه کوره قوس 
در سه‌ماهه نخست سال جاری نسبت به سه‌ماهه 
نخست سال 1401 از 69 دقیقه بر ذوب به 65 

دقیقه بر ذوب.

مدیر مهندسی صنایع شرکت فولاد هرمزگان از آغاز فرایند تدوین اظهارنامه 
برای حضور در ارزیابی جایزه ملی تعالی سازمانی 1402 خبر داد و گفت: تعالی در 

رویکرد مدیریتی فولاد هرمزگان مسیری روشن و بی‌انتهاست.
مرضیه حمیدی در گفت‌وگو با خبرنگار روابط عمومی گفت: با توجه به اینکه 
فولاد هرمزگان به‌عنوان سازمانی که گام در مسیر تعالی قرار نهاده است باید خود 
را در معرض ارزیابان زبده خارج از سازمان قرار دهد؛ بنابراین در نظر داریم امسال نیز 
در فرایند ارزیابی تعالی سازمانی شرکت کنیم و بتوانیم با کسب امتیازات بیشتر، 

جایگاه مناسبی را نسبت به دوره‌های گذشته به دست آوریم.
وی در خصوص فرایند شرکت در جایزه ملی تعالی سازمانی توسط فولاد 
هرمزگان، بیان کرد: با توجه به اینکه مقرر شده طبق سال‌های گذشته در جایزه 
ملی تعالی سازمانی شرکت کنیم، فرایند شرکت در جایزه را آغاز کرده‌ایم. در این 
خصوص، اقدامات مقدماتی برای دست‌یابی به این هدف ازجمله هماهنگی با 
واحدهای ذی‌ربط، هماهنگی با مشاور، برنامه‌ریزی و تشکیل جلسات صورت 

گرفته است.
مدیر مهندسی صنایع شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه اوایل تیرماه امسال 
نخستین جلسات تدوین و به‌روزرسانی اظهارنامه آغاز و تا پایان شهریورماه نیز 

ان‌شاءالله به اتمام خواهد رسید، گفت: طی این سلسله جلسات، اظهارنامه‌های 
سال‌های قبل با رویکردهای تازه مورد ارزیابی و اصلاح قرار می‌گیرند و نتایج 

حاصله به‌روزرسانی و در اظهارنامه امسال درج می‌شود.

وی خاطرنشان کرد: انتظار داریم در پایان شهریورماه اظهارنامه تعالی 
فولاد هرمزگان تهیه و به دبیرخانه تعالی سازمانی ارسال شود. به‌طورقطع برای 
کسب نتایج مورد انتظار به‌صورت موازی فرایند خودارزیابی، تدوین و اجرای 
 پروژه‌های بهبود و کسب آمادگی لازم برای بازدیدهای میدانی ارزیابان نیز انجام 

خواهد شد.
حمیدی با اشاره به دیگر نکات فرایند ارزیابی تعالی سازمانی و با تأکید بر اینکه 
فولاد هرمزگان در سال 1400 در نوزدهمین دوره جشنواره تعالی سازمانی 
موفق به کسب تندیس بلورین شده بود، ادامه داد: در سال جاری با برنامه‌ریزی‌ها 
و هماهنگی‌های صورت‌گرفته، بر بهبود فرایند تهیه اظهارنامه، اجرا و به سرانجام 
رساندن پروژه‌های بهبود و بازدید میدانی ارزیابان متمرکز شده‌ایم تا بتوانیم ضمن 

کسب امتیازات بیشتر، جایگاه بهتری نسبت به دوره‌های قبل کسب کنیم.
وی در پایان از رهنمودها و حمایت‌های مدیرعامل و معاونت‌های شرکت و 
همچنین از مدیران و سایر همکاران که برای به سرانجام رسیدن پروژه تعالی 
سازمانی تلاش می‌کنند، قدردانی و تصریح کرد: ازآنجا‌که تعالی موضوعی 
سازمان‌شمول است، معتقدیم با همراهی و کمک فرد‌فرد همکاران گرامی این 

تلاش‌ها برای تعالی روزافزون شرکت فولاد هرمزگان به بار خواهد نشست.

مدیر مهندسی صنایع شرکت فولاد هرمزگان خبر داد:

آغاز فرآیند تدوین اظهارنامه برای حضور در ارزیابی جایزه ملی تعالی سازمانی 1402

گزارش


